11-297 Y aw P2 AT ET N BKREE

MPERFEIYH E B ® H it
K #E R E A WKW E X

1. Fxa8X
ﬁﬂ%#mﬁﬁmﬁwm;ﬁ%ﬂ%ﬁﬁ%i#étbw,vavb/4f%?wﬁ%¥§nrwéw
EDOETN « A A-REBHRINOBEABREOMBKTHFLALNIN , FRIRBENEBERIBE AR
Mo EERI (BR) »pHOH#ET 20T, EARKROBENRELCN T 2RI EBETILNENS
5. AR TR, BEBRK PV IEADABLVCRY 2 EHREMER RS, AEHEEE2BLI 1D
DWERNCHEH L THRE L.
2 . vy b/ 4ARBEORBENS
Yay b/ A EER (DRATEEIN, COEFNVTHERINZ2EHPNBREOZEX () & ()R
DH o FHEHE S,

X(6) = 3 yuexpl-b(t-Gy)} (1)
£1X(6)}=(1/0) {1/T(»/b)} {x(£) 78}/ P~ Lexp -X(t) /6} (2)

TR, N BRERRER »OXRT7 Y VBB, yERNEBECHLT 23D TPHM O 0ERI A
W, bEFEEETHZ, EROREENE OR0L>RHBTRST 2 FEHHEXE LTHFX A5,

CoVHEE (XtIoBERLEFV e NS 2 -5, b, 0 0HE (O~0) AR5 Eibh b,

1 t
Xp = Tjt‘TX(S)ds (3)

Tl M=EXJve/b  (4) #i =Var{X}=(€?/b)-2{bT-(1-ePT)}/(bT)2  (5)

Fams: p=clxe}=3(6/)31-(1-e"T)-(1/2) (1"} /[2{bT-(1- e PP 1172 (e)

lag- 1 H AT E + PLoplXes Ken}=(1=e™P)2/[2{b1-(1-e"0T)}] 7
3. HmEREENOERENS
b=0.1,0.3,0.5(0.5)3.0, » =0.5(0.5)  so.50 aAnil 1 :
3.0,0=1.02LT,b, v, 6EHA O o 77 va 3.9 5] T/
v 0-90 ;
HEOVTRL(EHEEBMT=1) &, * / ok i w /
500,000 5D L. BMAOAES o el g‘% " /
Hn=10(20)90% L, f - TEABENLE § 7 /7/,‘/./ o :
n 50,0008, 16,5004 , 10,0008 ,  * 217 0 :
7,000 , 55008 @bhr, coex || /1] . '
AEA (X, Xg - oo, Xn) D0 TE /j/ LA e ;
mifm, pHsh BeREs  Eamn 1A =8 1 :
Cslas-loEHOMMESR T 2t HT 6. -
CowAMHBORRRKOBY THE, 0 0 MO MO e R
n v I I, r’ C s 1, 0) 1—-
m=(1/n) X X; (8) M- al. s Co m OB
1=
n n
s?=(1/n) % (X3-m)2  (9) Cy=(1/n) Z (xi-m)3/s3  (10)
i=1 i=1
n-1 n-1 1 -1
L X (Xi- Ll 2. Xi)(Xis1- 1 Z Xi+1)
n-1 42y n-1 j2q i=1 (11)
1= 1ol 1% 2 1/2{ 1 1%t 1/2
= PR X - X
in—l i=1(X1 3 Zi i) } 1 L (X34~ 273 lZ__:l 1) }



3.1 #EKHHE
n=10,90 oA om’, s/, C, O HEN— 1 -1 o (o*) F-2 e (o?) (g

- g 1 i sample si
WiRT. co,m, SEHEMALER (Xi—w) / o |b ]y lsgmp ‘?,05“9‘98 blvi0 150 n«éo%
- . _ - - 0.1|1.407|1.134[1.107 0.1] =0.52] ~5.70| =6.
L*—E@]TZ} %) DT, m= (m }L) / o N S =5/ 0, 0.311.335/|1.064 1.037 0.3 4.88 0.63] 0.09
SN X Uy SR A N I N s 0.511.331{1.060]1.036 0.5 5.21| o.92{ 0.25
nAMTFRHaLED, SORHRENYBKRE CE L ofl-0[L:330[1 060(1 037} 1.0} 5.24] 0.93] 0.16
. N = . - . ' -0y 5[1.326]1.059(1.035 1.5 5.57| 1.01
ATORREN, n=NTREZERAIMTH L. o007 2.0[1.324]1.059[1.034 2.0 5.96| 1.02| 0.44
- g5 o . 2.5[1.316{1.050(1.025 2.5 6.39) 1.88] 1.27
ﬁtipbu;ﬁrﬂbj_y bz’)j_\A <73\6&Li bo 7\‘7\ 3.001.312 1.051|1.026 3.0 6.71 1.85 11‘23
N = SN X 3 0.1]1.246]1,083[1.068 0.1] ~1.76| —4.00] =4.32
M, FRbBEAT L DENAT. Sy BREL 0.3[1.22011.054 11,037 0.3 0.31} -1,36| -1.45
- s’ 0.5(1.196[1.03311.016 0.5/ 2.39| 0.18| o.
RBELBRTEDEDLDENMAE C, £ s'ORMIE p.ofl-0[L:200[L.036(1 020 110} 0.36| 0.48| 0.29
z SHE B 7 U X ¢ i |400.5.202 1,036 (1,021 1.5 1,92 0.40] 0.13
bRE-TIREALYEBLRY, Clkr B AI RN, ol 196 10032 [1 016 20l 20anl o079 g'g?
- b A X VIR .5 [.199 1,034 [1.019 2.5 2.17{ 0.65] O.
FRDBAILBENENIVER 2B, AT 0H 20100 [ii0as ool [3io] 2:8s] 1:23] 1.0
ARCRILVEROERZ LY , B/ X0lE (Anfl % 3 (8) % ' (8)
N " - o - € (%)
3 57 o : 0
EEU) 22K BB, 1 Wik REFEES T T sEmele stze w |, | | Sample size
b AKX ¢ RN XS . . e 10_] 50 ] 90 10 50 50
MRKELENENIV{ER LB, £ Cek AW ST 075 T STIT 369 i34 5512 191512 75
SNEDBARL BPIVESE & B H NE AN 0.312.253[1.324]1.199 0.3] -2.64| -8.86| -7.17
BAFeHER L RATEE 1822 0.5/2.176|1.281|1,181 0.5] 0.84] ~5.78] =5.75
3.2 VoI 1.0{2.166(1.260(1.166 1.0| 1.27| -4.18] -4.50
N e 4 1.0{1"5l20767(1.241(1.248|[1.0]1 5| 1.22| ~2.81| -3.04
MBS OHPHMEE {S) ¢ xoBHEPOREN 2.0[2.197]1.242[1.145 2.0| -0.16| -2.87| -2.75
B ~ 2.52.17841.222[1.129 2.5 0.73] -1.23} -1.38
(1) XTELINEZLE, POARHEEMP X (13) 3.0[2.187/1.231[1.140 3.0/ 0.32] -1.98] -2.36
- 0.1]2.774]1.537[1. 364 0.1]-20.92[-21.52 F18. 40
RTHELbND, 0.312,111[1.299(1,194 0.3! 3.95| -7.14| -6,74
~ 0.5{2.006(1,252|1.161 0.5| 9.36} =3.66| -4.14
«E{s} =P (12) P =dS (13) 1.0|1.979|1.214[1.130{1, 11,0} 10,86| ~0.64| -1.50
. . — ) 2.001.5(1.980(1.210{1.132|**"|1.5] 10.80| -0.31} -1.65
TR, cFRRYBERBLLENZ. Lo RER 2.0(1.998(|1.1981.128 2.0| 9.82| 0.70]-1.36
, 2.5(2.004(1.197[1.128 2.5| 9.46| 0.81|-1.28
DV T akRDE, 3.002.012[1.197[1.126 3.0 9.06) 0.76}-1,15
1l 17 % = 5 o
FHECHTIRIBERB e (k) FeTtors %-5 a (p, ) £-6 e (p,) (%)
A=Z&b, v, 0, nRREBHGHEWLIThHhE. DO b 1 sample size n RN sample size n
_ 10| 50_] 90 10 50 90
FHEHa (c2)3R-1KEET. CoNEDREY o 0.1[0.898[1.012[0.999 0.1] 97.82| 9.26] 5.72
3) 0.3[1.303[1.072 1. 042 0.3| 45.80] 3.35| 1.47
LTI 2ER LY B8~ R HUE£2 ()R & 0.51.448[1.072]1. 041 0.5 34.30 3;3 1.60
1.0/1.588(1.080(1.043 1.0} 25.16] 2. 1.33
ST LAREFEENRKR-2TH b, 22, ela?)id |1.01.5|1 646/1.08711.049iL-O[1 5| 21.83 z.gé 0.82
2.0[1.673(1.089 {1,050 2.0| 20.35{ 1. 0.75
BAM CELE Y L CoMNEE®) TH B, 2.5/1.683[1.083{1. 045 2.5 19.80] 2.32| 1.18
~ 3.0{1.698)1,090[1.051 3.0/ 19.04] 1:71| 0.69
2 n/(n-1) 2 (14) 0.1]0.671[1.011[0.997 0.1[174.14] 12.02] 7.38
= 291 n(1-91)-(1-p1™) 0.31.302[1.083|1.045 0.3 65.83| 5.00| 2.54
- AD) { (1-91)2 0.5(1.643(1,102|1.058 0.5 41.90| 3.28| 1.36
nin- =yl 1.0{1.938{1.108|1.057 1.0| 28.03| 2.74| 1.45
~ 2.011,52,096[1.121 |1,070|+%|1.5| 22.20| 1.67| 0.23
- - 2.0{2.1501.123(1. 067 2.0| 20.39| 1.50| 0.54
e(a®)= {(02 02)/°2}x100 (%) (15) 2.5{2.212[1.121 (1. 069 2.5 18.43| 1.62{ 0.35
3.02.226[1.130|1.074 3.0[ 18.01] 0.89] -0.08

n=30,b=1.0,»20.3 vEe(o®)DHAMIL2.75%
THY , (MRIELHCEFRRYBER L At
2. MK, THABBORIYBERR o« (B) lag-1l HCHBERBORYBERR o (p ) ENRT
nEk-3,5KRL, £RMBERUS),(18)° %Hﬁb\f_iﬁA@*ﬁi’i HX(}) 2K-4, BRRT.

P {n(n—l)t 2 1s 85, (16) e(p) = {(F-p)/px100 (%)  (17)

?1= {r1+1/(n-1)}/{1-3/(n-1)} (18) e(py) = {(?1—91)/91}“00 (%) (19)
M E£e(B) En=230,b21.0,7v=21.0 TRILINTHY , N EEe(p, )2 n230, » 20.3
TRUE LUAT, WThoRXbEHERCHBRAS 2R EANRKT+IOREEEE2L 2LV R L S,

5 EXH 1)Weiss,G.:Shot noise models for the generation of synthetic streamflow data,
W.R.R.,Vol.13,No.1,1977. 2)MmE @4 H-—HB:vav b  VIZTHEOHREHERFI~0#EH ,
T AR¥FAMVETHFEH, 1981, 3)Matalas,N.C.:Time series analysis, W.R.R.,Vol.3,No.3,1987.
4)Kendall,M.G.:Note on the bias in the estimation of autocorrelation, Biometrika,Vol.42,1954.

594



